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ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO 
MANTENINHA/MG. 

Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de São João do Manteninha, Estado de 

Minas Gerais. Às 19h00min (dezenove) horas do dia 06 do mês de março do ano de 

2023, na sala das sessões, na Praça São João Batista n° 16- Centro - nesta Cidade, 

reúne-se a Câmara Municipal sob a presidência do Vereador Alexsandro Martins do 

Nascimento, conferido o numero de presença e havendo "quorum" o Senhor 

Presidente declara aberto os trabalhos dizendo" sob a proteção de Deus dou por 

aberto os trabalhos desta sessão". Foi feita a leitura da Palavra de Deus. Foi feita a 

leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovada por unanimidade de votos dos 

presentes. Seguida a ordem do dia o presidente da casa anunciou o expediente do 

dia. Que constou de Projeto de Lei Complementar 00412023 - Altera a Lei 

Complementar 00412011, criando o cargo de Fisioterapeuta II e aumentando uma 

vaga de Radiologista no quadro de pessoal da secretaria de saúde, Projeto de Lei 

0412023 - Dispõe sobre abertura de crédito adicional especial ao orçamento 

municipal do exercício de 2023, 4 Indicação do vereador Danilo Soares de Lima, 2 

Indicações do vereador José Caetano da silva, 1 Indicação do vereador Weliton José, 

5 Requerimentos do vereador Danilo Soares de Lima, 1 Requerimento do vereador 

Alexsandro Martins. Foi suspensa a reunião pelo prazo regimental, para elaboração 

dos pareceres das comissões desta casa. Após a elaboração dos pareceres, foram 

os mesmos aprovados por unanimidade dos presentes. Após foram colocadas em 

votação o mérito dos projetos, sendo ambos aprovados por unanimidade de votos. 

Iniciou-se a análise e votação dos requerimentos e indicações. Após as deliberações 

e defesas feitas pelos autores das indicações e requerimentos, todas a indicações e 

requerimentos foram aprovadas. Foi aberto espaço aos oradores inscritos. O 

vereador Danilo fez uso da tribuna. Cumprimentou a todos os presentes, reclamou do 

estado do município como um todo, mencionou falta de comprometimento do poder 

executivo, listou inúmeras ações que entende como faltosa. Fez uso da tribuna pelo 

tempo regimental. O vereador Weliton José fez uso da tribuna, cumprimentando a 

todos, mencionou os requerimentos e indicações aprovados nesta seção, mencionou 
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outros problemas do município e indicou soluções viáveis ao mesmo, agradeceu a 

palavra e os demais presentes. Não havendo nenhum outro orador que fizesse o uso 

da palavra, o presidente deu por encerrado os trabalhos da casa. Nada mais 

havendo a ser tratado, ainda sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente encerra 

os trabalhos, e convoca a todos os vereadores e vereadoras para a próxima Sessão 

ordinária dia 20 de março de 2023 as 19:00 horas, e agradece a presença e 

audiência de todos Eu secretaria lavrei a presente ata que lida e aprovada será 

assinada pelo Senhor presidente. 
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Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de São João do Manteninha, Estado de 

Minas Gerais. Às 19h00min (dezenove) horas do dia 20 do mês de março do ano de 

2023, na sala das sessões, na Praça São João Batista n° 16- Centro - nesta Cidade, 

reúne-se a Câmara Municipal sob a presidência do Vereador Alexsandro Martins do 

Nascimento, conferido o numero de presença e havendo 'quórum" o Senhor 

Presidente declara aberto os trabalhos dizendo" sob a proteção de Deus dou por 

aberto os trabalhos desta sessão". Foi feita a leitura da Palavra de Deus. Foi feita a 

leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovada por unanimidade de votos dos 

presentes. Seguida a ordem do dia o presidente da casa anunciou o expediente do 

dia. Que constou de 3 Indicação do vereador Danilo Soares de Lima, 1 Indicação da 

vereadora Lucilene Leocádia Dutra Coelho, Indicação do vereador Weliton José e 3 

Requerimentos do vereador Danilo Soares de Lima. Iniciou-se a análise e votação 

dos requerimentos e indicações. Após as deliberações e defesas feitas pelos autores 

das indicações e requerimentos, todas a indicações e requerimentos foram 

aprovadas. Foi aberto espaço aos oradores inscritos. O vereador Weliton José foi o 

primeiro a fazer uso da palavra. Cumprimentou a todos. Pediu uma atenção especial 

a indicação 024 de 2023, por entender ser muito importante a implementação da 

indicação. Parabenizou o executivo pela finalização da ponte que era tão esperada 

pela população. Cobrou do executivo providências quanto a falta de latões de lixo e 

organização da limpeza do município. Em seguida fez uso da tribuna o vereador 

Danilo Lima. Cumprimentou a todos. Reclamou dos serviços da COPANOR, que não 

vem atendendo aos anseios da população. Cobrou do setor de endemias do 

município, ações para controle de casos de dengue no município. Lembrou a todos 

do perigo da dengue e cobrou políticas de prevenção à doença. Reclamou da média 

de gastos do município com manutenção da frota. Pediu a formulação de lei, sobre 

venda de veículos do município, após atingirem certo tempo de uso e quilometragem. 

Mencionou o recebimento de ICMS esportivo pelo município. Após, fez uso da tribuna 

o vereador José Caetano da Silva. Cumprimentou a todos. Agradeceu a secretaria de 
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